11 kJacc. 7111

Bagada 1. B crpane «ueprerukay 150 3aB0IOB 1 HEKOTOPbHIE U3 HUX COETUHE-
HbI ABTOOYCHBIMI MapPIIPyTAMU, KOTOPbIE HE OCTAHABINBAIOTCS HUIIE, KPOME STHUX
3aB010B. OKa3aJ10Ch, UTO JII0ObIe YeThIpe 3aB0a MOXKHO Pa30UTh Ha JIBE IIaphl TaK,
YTO MEXK/JIy 3aBOJaMU KaxKJI0i 1apbl XoauT aprodyc. Haiiiure HauMeHblIee 4ncio
AP 3aBOJ0OB, KOTOPBIE MOTYT ObITH COEINHEHBI aBTOOYCHBIMU MAPIIPYTAMHU.

Pemtenne. [IpejmnonoxkumM, 4T0o Kakoit-To 3aBoj X coellMHEH aBTOOYCHBIMU
MapipyTaMmu He boJiee ueM ¢ 146 3aBogamu. Torna dyerBepka 3aBoJI0B, COCTOAIIAS
n3 X ¥ KaKUX-TO TPEX, C KOTOPbIMHU OH HE COEJIMHEH, HE YI0BJICTBOPSACT YCJIOBHUIO
3aJ1a4H, TTOCKOJILKY X He MOXKeT OBIThH B Iape HU C OJHUM U3 TPEX OCTABIIMXCS
3aB0JIOB. 1loaToMy Kaxkiblil 3aBoj1 coepguHeH xors Obl ¢ 147 3aBogamu. Ciejona-
TEJIbHO, BCEr'O I1ap 3aBOJIOB, COEJMHEHHBIX aBTOOYCHBIMU MapLIpyTaMu, HE MEHb-
e, yeM w = 11025.

ITokaxxem Temnephb, 9TO MOXKeT OBITH poBHO 11025 map 3aBO/IOB. 3aHyMepyeMm
3aBOoJibl uncaaMu or 1 10 150 1 coeJiuHUM aBTOOYCHBIMM MAapIIPYTaMHU BCe 3aBO-
Jibl, KpoMe 1iepBoro u 150-ro, a Takke 3aBOI0B, HOMEPA KOTOPHIX OTJINYAIOTCS HA
ejuuauily. [IpoBepum, 410 918 KOHCTPYKIMS YAOBJIETBOPsieT ycaoBuio 3a1a4u. [To-
CKOJIBKY KaXKJIbIil 3aBOJI COeJIMHEH aBTOOYCHBIMHU MapiupyTaMu ¢ 147 3aBojamu,
obI1ee KOJIMIECTBO Iap COeMHEHHbIX 3aBOJIOB B TOYHOCTH PABHO 1472& = 11025.

Bozbmem Terieph J100yI0 YeTBEPKY 3aBOOB. BO3MOXKHBI jiBa Cjiydas.

1) Ectb 3aBOJ, He COCMHEHHBIN ¢ MBYMS U3 TPEX OCTAJLHBIX 3aBO/OB. [IycTh
3aBoJi A He coequnen ¢ 3aogamu B u C, Ho coejunen ¢ 3apojgoMm D. Torna 3aBojibl
B u C 10o/mKHBI OBITH COEIMHEHBI MEXK 1y CODO#, TaK KaK OCTATKN OT JICJICHUsT X
rHomepos Ha 150 pasimuaiorcs na 2. [Tosromy napet (A,D) u (B,C) nam nopxousr.

2) Bee 3aB0IbI COEIMHEHBI ¢ HE MEHEee UeM JIBYMs U3 TPeX OCTATbHBIX 3aBOJIOB.
ITycts 3aBog A coenmnen ¢ 3aBogamu B u C. Ilo npegnonoxkennio 3aBoja D mosken

obiTh coepnten ¢ B wiu C. Ecan on coeunen ¢ B, 1o wam nogoiigyt naper (A,C)
n (B,D), a ecim ¢ C, o mapst (A,B) u (C,D).

Orset: 11025.

amadga 2. [l 9ucI0BO# OCIEI0BATEILHOCTH Lo, L1, .+« « » Lpy Tpal, ... BbI-
MOJIHATOTCS COOTHOIIEHUd 22, = xo+x1+---+x,_1—T, apuBcexn = 0,1,2, ...
Haitqure Kaxxaniii wiien x,, Tako#i mocaeg0BaTEILHOCTH W 3HAUECHUS CyMM S, =
To+2x1+ -+ T,

Permienne. Mmeem

T, = (1/3)(1’0 +x1+ —|—£Un_1).



Torna xy — m0boe, 1 1O UHIYKIIAN
T, = 204" /3" npu n > 1,

S, = 2o(4/3)".

Otser: z, = 04" /3" upun > 1, S, = x0(4/3)", 29 — m1060e.

amadga 3. Illects uucen 3anucanbl B psij. M3BecTHO, UTO cpejiu HUX €CThb
eJIMHUIIA, U JIIOOble TP COCEJIHUX YKC/Ia UMEIOT OJMHAKOBOE CpejiHee apudMeTnie-
ckoe. Haiiure MmakcnmaabHOE 3HAYEHNE CPEJIHETO TEOMETPUIECKOTO JIIOObIX TPEeX
COCEJIHUX B 9TOM DPSLAY YUCEN, €I cpejHee aprudMeTnieckoe Beex 6 4uces paBHO

A.

Pemenune. 3anumem B psij aq, . . ., ag. VI3 ycioBumii
(1/3)(a1 + as + a3z) = (1/3)(az + a3 + a4),

(1/3)(as + az + a4) = (1/3)(asz + a4 + as),
(1/3)(az + a4 + as) = (1/3)(as + as + ag)

HOJIYUIaeM a1 = Gy = T, Qg = A5 = 1Y, A3 = Gg = Z. SAlNUCh B PsIJ, KMEET BU/L

x? y7 Z? x? y?z (1)'

Cpenn 6 unces ecth 1o Kpafineit Mepe Tpu mapsl paBHbx. M3 (1) cremyer, ato
HEeBaXkKHO, KaKoe M3 3HadeHHi paBHO 1, 06e3 orpaHudyeHUst OOIIHOCTU MOJOKKIM
z = 1 u neperumiem (1) B BUge x,y, 1, x,y, 1. U3 ycinoBust Ha ux cpeptee apud-
merudeckoe nmeem (1/6)(z+y+1+z+y+1) = (1/3)(x+y+1) = A, orkyua

y=3A—-1—ux.

Oboznaunm p = 3A—1, Torga y = p—x u cpejiHee reOMeTPUIECKOe TPEX COCEIHNX

qncest BhIpaxkaercs Kak ¢g(r) = /x(p — ). Qynknng g(x) nMeeT MaKCUMyM B
TOM Ke TOUKe, 9TO U (DYHKITHS

—
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z(p — ).

1o napaboJia, ee MAKCUMyM JIOCTUIAeTCs B BeplinHe ¢ KoopaunaTtamu (p/2, p?/4).
TakumM 06pazom, MakcnmasbHoe 3Haderne dbyuxiwn g(z) = {/ f(x) ecrb

VA= BA-TA,

Orset: {/(3A — 1)2/4.



Sana4da 4. [lan KBaapaTHbiii TpexuaeH ¢(z), NMEOINii POBHO OMH KOPEHb.
Haitsnre sToT Kopenn, eciu uzsectHo, Uto u Muorownen g(ax + b) + g(cx + d)
(@ # ¢) umeer POBHO OJIUH KOPEHb.

Pemenne. [lycrs 2¢) — epnncrBennblii Koperb MHOTOWIeHa g (). Torma dyHK-
st g(x) coXpaHsieT 3HAK BO BCEX TOUYKAX T # xo 1 TOJHKO ¢(xg) = 0. Crenosa-
TeJIbHO, KopHeM MHorowteHa f(x) = g(axr+0b)+ g(cx+d) saBasgercs TOIbKO TaKast
TOYKa X1, 9T0 axr1 + b = cx1 + d = x(. lloaydaem ypaBHeHHe ¢ apaMeTpaMu

(@ —c)ry = (d—0).
Tak Kak 1o yciaosuio a # ¢, 1o x1 = (d — b)/(a — ¢),

o =a(d —b)/(a—c)+b=(ad —bc)/(a — c).
OtBer: 29 = (ad — bc)/(a — ¢).

3amadga 5. [Ipu 6saroycrpoiicrse ropojickoro caja «Iludarop» cnadasa ObI-
JIA TIPOJIOXKEHBI TPH aJIJIen, 00Pa3yIoline MPSIMOYTOJIbLHBIA TPEYTOILHUK ¢ OCTPLIM
yrioMm «. Crenyromuye ajjien MPOJOXKUIN KaK BHENIHNE KBaJIpaThl Ha CTOPOHAX
9TOrO TpeyroJibHuKa (mosyuniack dburypa, wurocTpupyomas Teopemy [luda-
ropa u HasbiBaeMasi nmudaropoBbiMu IiTanamu). Hakorerl, Ha Tperbem srale co-
eJIMHIJIA IPSIMOJIMHEHHBIMU aJUIESIMU [EHTD HAarOOILIIEer0 KBaJipara ¢ BEPIINHON
IIPSIMOT'O YIJIa, a IeHTPbI ABYX MEHBIINX KBaJIpaToB JApyr ¢ apyrom. OnpenenuTe,
Kakasl U3 ajijleil TpeTbero srala nMmeer Oosbiyio jummHy! [Ipr kakoMm 3nHadeHun
yIJIa (v UX JUITMHBI Pa3/InIaioTCsl CAJIbHee BCero?

Perntenne. O6osnaunm ncxoubiii Tpeyroiapauk ABC (yron C' — mpsiMoii),
nenTpbl KBagparos O, O, O, BepiMHy OJHOO U3 KBajparoB D (cMm. puc).
ITycts yron A pasen a.

[TycTh ¢TOpOHBI KCXOMHOTO TPEYTOIbHUKA, TPOTHROJIEXKAIE BepinHaMm A, B,
C, umeloT JIMHBI a, b, ¢ COOTBETCTBEHHO.

L0sCA = Z0O1CB = m/4 (yriabl MeX/Iy JUaroHa bio U CTOPOHON KBaJjpaTa),
caegoBaresbio, orpeskn OoC' u COq nexkar na ofaHoi npsimoit. Kaxkaprit n3 nux
paBeH MOJIOBUHE [IMarOHAJM CBOErO KBajpara. SHAUNT,

0,09 =

V2
Tpeyronbunkun ABC' n ABQO3 — npsiMOyTOJIbHBIE, CJI€0BATEJIBHO, OHU BITHCA-
HbI B OJIHYy ¥ Ty K€ OKpPY>KHOCTb ¢ guamerpom AB. TakuMm obpas3oM, BIMCaHHbIE

yribl ZACO3 u ZABQO3 onuparioTcest Ha OJIHY W TY 2Ke JIyTy, T.e. OHu paBHbl. Ho

LABO3 = ZCDA = w/4 (yrubl MexJy JUarOHAJBIO M CTOPOHOI KBajparTa).
Cnenosarennno, LZACO3 = LCDA.



O

/DAB = ZCAOs3, 1.K. Kaxiplit u3 Hux paset 7/4+ ZC AB. Takum obpasom,

DA DB
tpeyroapiauka DAB u C AO3 nonobusr. Orciona —— = ———. Temepb MOKHO
AC COs3

DB-AC  (a+b)-b a+b
DA w2 V2

Ionyuaercs, uro 0109 = C'O3, KaKOB OB HU OBIJT UCXOTHBIH MPIMOYTOTbHBIN

NABC.

HaTHu

CO3 =

OtrBer: 0109 = CO3 npu a1060M 3HAYEHUU (V.
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